
RANCHO SANTIAGO COMMUNITY COLLEGE DISTRICT 
 

May 23, 2023 

 

ADDENDUM NO: 1 

for 

RFP #1440 – District Beverage Services 
 

The following requests for information, changes, additions, deletions, or corrections shall become a part of 

the RFP documents for the project named above and all other conditions shall remain the same.   

_________________________________________________________________________________ 

 

1. Question:  What is the percentage of the students that are in the in-person classes on the 

campuses, what percent are on-line classes? 

 

Answer:   At Santa Ana College 37% are online courses and 63% are in-person for the Spring 

2023 semester.  At Santiago Canyon College, 41.7% are online courses and 58.26% are in-person 

for the Spring 2023 semester.  

 

 

2. Question:  Do you expect to see growth of in-person classes on the campuses in the Fall and 

what is the percent? 

 

Answer:  Regarding planned percentage growth for Fall 2023, if there is growth in online 

instruction offerings it would be based on student demand rather than an intentional effort to 

grow online. We are anticipating the current ratio to hold for the fall but that will be up to our 

students. 

 

 

3. Question:  Are there permits or licenses required today for the equipment? 

 

Answer:  There are no permits or licenses currently required for the equipment. 

 

 

 

 

 

 

END OF ADDENDUM NO: 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Proposers shall acknowledge receipt of this Addendum by signing below and returning with your 

proposal.  Failure to acknowledge receipt of this Addendum may result in the disqualification of your 

proposal. 

 

 

Name of Firm:   

 

Authorized Signature: 

 

Print Name:   

 

Title: 

 

Date:  

______________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

RANCHO SANTIAGO COMMUNITY COLLEGE DISTRICT 

 

 
Linda Melendez 

Director, Purchasing Services 


